
 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN AL ELEVILOR BUZĂU                                       

R.N.A.I.C.                                                                                                            Nr. 10/27.01.2025 

P R O C E S - V E R B A L, 

Încheiat astăzi, 27.01.2025, cu ocazia desfășurării Adunării generale ordinare a 

Consiliului Județean al Elevilor Buzău, organizată în localitatea Buzău, locație Iazul Morilor. 

Adunarea generală începe la ora 16:00. Adunarea generală este convocată conform 

convocatorului înregistrat cu nr. 4/17.01.2025 . După efectuarea apelului nominal, se constată că 

în ședință sunt prezenți 13 membri cu drept de vot din totalul de 19 membri. Astfel, ședința este 

statutară și începe pe data de 27.01.2025, la ora 16:08. 

Nu sunt prezenți în sală următorii membri ai AG CJE Buzău: Consiliul Școlar al Elevilor 

din cadrul Liceului Tehnologic Agricol Smeeni, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

cu Program Sportiv ,,Iolanda Balaș Sőtér” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul 

Liceului Teoretic de Informatică ,,Alexandru Marghiloman” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor 

din cadrul Liceului Tehnologic Beceni, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

Tehnologic Vernești și Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Liceului Tehnologic ,,Meserii și 

Servicii” Buzău. 

Se primesc delegații din partea următorilor membri ai AG CJE Buzău: Consiliul Școlar al 

Elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Mihai Eminescu” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor 

din cadrul Liceului Teoretic ,,Radu Vlădescu” Pătârlagele, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul 

Liceului Tehnologic ,,Alexandru Ioan Cuza” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul 

Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul 

Liceului de Arte ,,Margareta Sterian” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului 

Economic ,,Regele Mihai I” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Liceului Tehnologic 

,,Dimitrie Filipescu” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Liceului Teoretic ,,Ștefan cel 

Mare” Râmnicu Sărat, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Alexandru 

Vlahuță” Râmnicu Sărat, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Seminarului Teologic ,,Chesarie 

Episcopul” Buzău, Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Liceului Tehnologic ,,Grigore C. 

Moisil” Buzău, Liceului Tehnologic ,,Henri Coandă” Buzău și Consiliul Școlar al Elevilor din 

cadrul Colegiului Național Pedagogic ,,Spiru C. Haret”. 
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La începerea Adunării generale sunt prezenți în sală următorii membri ai Biroului 

executiv al Consiliului Județean al Elevilor Buzău: domnul Andrei - Ioan Cueru – președinte, 

domnul Luca Ștefan Drăgoescu – secretar executiv interimar, domnișoarele Alexandra Anamaria 

Gheorghe și Bianca Maria Nohai și domnul Ciprian Moscu – vicepreședinți.  

Adunarea generală este prezidată de domnul Andrei - Ioan Cueru, președinte al 

Consiliului Județean al Elevilor Buzău. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru prezintă, în fața Adunării generale, convocatorul 

sesiunii de lucru a Adunării generale, înregistrat cu nr. 4/17.01.2025. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru citește punctele de pe ordinea de zi a Adunării 

generale. Acestea, în forma lor finală, sunt următoarele:  

1. Alegeri pentru funcția de secretar executiv; 

2. Sesiunea Județeană de Formare a Elevilor Reprezentanți; 

3. Evenimente viitoare; 

4. Diverse; 

Președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Mihai 

Eminescu” Buzău, domnul Theodor Irimia, propune adăugarea punctului 5 pe ordinea de zi, 

intitulat ,,Situația din cadrul CNBPH”. Propunerea domnului Theodor Irimia este supusă la vot. 

Propunerea este adoptată cu 13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri și 0 voturi 

neexprimate.  

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune adoptarea ordinii de zi în forma sa 

finală, fiind formată din propunerile Biroului executiv al Consiliului Județean al Elevilor Buzău 

și propunerea domnului Theodor Irimia, președinte al Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul 

Colegiului Național ,,Mihai Eminescu” Buzău. Propunerea este adoptată cu 13 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă,0 abțineri și 0 voturi neexprimate. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune utilizarea poziției active pentru toată 

durata sesiunii de lucru ca modalitate de vot. Propunerea este supusă la vot. Propunerea este 

adoptată cu 13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri și 0 voturi neexprimate.  
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Se trece la votarea prezenței factorilor externi.  

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru prezintă categoriile de factori externi:  

● Delegați extra;  

● Voluntari ai CJE Buzău; 

● Membri BdP CJE Buzău; 

● Persoane interesate de activitatea CJE Buzău; 

La ora 16:20, factorii externi sunt rugați să părăsească sala, pentru a se putea supune la 

vot caracterul deschis/semideschis/închis al punctelor de pe ordinea de zi. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune ca punctul 1 de pe ordinea de zi să 

aibă caracter deschis. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune ca punctul 2 de pe ordinea de zi să 

aibă caracter deschis. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune ca punctul 3 de pe ordinea de zi să 

aibă caracter deschis. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune ca punctul 4 de pe ordinea de zi să 

aibă caracter deschis. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru propune ca punctul 5 de pe ordinea de zi să 

aibă caracter deschis. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă. 

La ora 16:25, factorii externi se întorc în sală.  

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, propune trecerea la punctul 1 de pe ordinea de 

zi. Nu există nicio poziție activă. 

1. ALEGERI PENTRU FUNCȚIA DE SECRETAR EXECUTIV  

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru prezintă, în fața Adunării generale, decizia 

privind constituirea Comisiei Județene de Concurs și Validare a Consiliului Județean al Elevilor 

Buzău, înregistrată cu numărul 2/17.01.2025, decizia privind stabilirea calendarului pentru 

                                   

 
                           CONSILIUL JUDEȚEAN AL ELEVILOR BUZĂU 

Pagina 3 din 9  E-mail: buzau@consiliulelevilor.ro
                                                                                               Tel.: 0745419439  



 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN AL ELEVILOR BUZĂU                                       

sesiunea extraordinară de alegeri, înregistrată cu numărul 3/17.01.2025 și procesul-verbal 

privind validarea dosarelor de candidatură, înregistrat cu numărul 9/25.01.2025 

Președintele Andrei - Ioan Cueru propune ca discursul candidatului să dureze maxim 5 

minute, după care să poată primi 5 întrebări. Nu există nicio poziție activă. 

Comisia Județeană de Concurs și Validare a Consiliului Județean al Elevilor Buzău o 

invită pe domnișoara Ioana-Andreea Stoica, unicul candidat având dosarul de candidatură 

validat, să își susțină candidatura în fața Adunării generale a Consiliului Județean al Elevilor 

Buzău. 

Domnișoara Ioana-Andreea Stoica, unicul candidat pentru funcția de secretar executiv 

din cadrul Consiliului Județean al Elevilor Buzău își prezintă discursul, parte din candidatură, 

timp de 4 minute. 

Deoarece domnișoara candidat și-a finalizat discursul, domnul președinte Andrei - Ioan 

Cueru deschide lista de vorbitori, după cum urmează: 

1. Domnișoara Ilinca Iacob, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul 

Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” Buzău; 

2. Domnul Claudiu Pîrvu, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

Teoretic ,,Ștefan cel Mare” Râmnicu Sărat; 

3. Domnișoara Ana Denisa Barangă, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul 

Liceului Tehnologic ,,Dimitrie Filipescu” Buzău; 

4. Domnul Adelin Diaconu, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

Tehnologic ,,Grigore C. Moisil” Buzău; 

5. Domnul Theodor Irimia, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul 

Colegiului Național ,,Mihai Eminescu” Buzău. 

Domnișoara Ilinca Iacob, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului 

Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” Buzău, o întreabă pe domnișoara candidat  ce a făcut în 

calitate de președinte al Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Liceului Teoretic ,,Radu 

Vlădescu” Pătârlagele. Domnișoara Ioana-Andreea Stoica îi răspunde. 
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Domnul Claudiu Pîrvu, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

Teoretic ,,Ștefan cel Mare” Râmnicu Sărat, o întreabă pe domnișoara candidat dacă dubla 

funcție o va încurca în exercitarea atribuțiilor. Domnișoara Ioana-Andreea Stoica îi răspunde. 

Domnișoara Ana Denisa Barangă, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul 

Liceului Tehnologic ,,Dimitrie Filipescu” Buzău, o întreabă pe domnișoara Ioana-Andreea 

Stoica dacă poate aduce mai multe informații despre propunerea adusă în cadrul candidaturii 

privind înființarea unei reviste a Consiliului Județean al Elevilor Buzău. Domnișoara 

Ioana-Andreea Stoica îi răspunde. 

Domnul Adelin Diaconu, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

Tehnologic ,,Grigore C. Moisil” Buzău, o întreabă pe domnișoara Ioana-Andreea Stoica dacă 

poate aduce mai multe detalii despre revista propusă. Domnișoara Ioana-Andreea Stoica îi 

răspunde. 

Domnul Theodor Irimia, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului 

Național ,,Mihai Eminescu” Buzău, o întreabă pe domnișoara Ioana-Andreea Stoica ce 

consideră că se întâmplă bine și ce consideră că se întâmplă rău în Consiliul Județean al 

Elevilor Buzău. Domnișoara Ioana-Andreea Stoica îi răspunde. 

Deoarece întrebările au fost epuizate, domnul președinte Andrei - Ioan Cueru începe 

procesul electoral, astfel că directorii departamentelor se poziționează la ieșirile din sala de 

desfășurare, dat fiind faptul că este interzisă părăsirea sălii în timp ce se votează. Tot dânsul le 

explică participanților faptul că au fost tipărite 40 de buletine de vot, fiind folosite doar 13 în 

procesul electoral, fiind ștampilate și semnate de către președintele Comisiei Județene de 

Concurs și Validare a Consiliului Județean al Elevilor Buzău. Restul de 27 de buletine de vot 

rămase, se distrug. Nu în ultimul rând, participanților le este prezentată urna de vot. 

Reprezentanții consiliilor școlare ale elevilor cu drept de vot sunt chemați, nominal, să își 

exercite dreptul de a vota. Fiecare dintre aceștia votează, mai înâi bifând cu X caseta opțiunii 

dorite pe buletinul de vot, după care semnează pentru a confirma exercitarea votului. 

Având în vedere că toate persoanele cu drept de vot au votat, Comisia Județeană de 

Concurs și Validare a Consiliului Județean al Elevilor Buzău procedează la numărarea voturilor 
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în fața participanților. Rezultatul votului este în felul următor: 12 voturi - DA, 1 vot - NU, 0 

voturi - MĂ ABȚIN. 

Comisia Județeană de Concurs și Validare a Consiliului Județean al Elevilor Buzău 

constată faptul că domnișoara Ioana-Andreea Stoica a întrunit majoritate simplă, astfel o 

felicită. 

Domnul Theodor Irimia, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului 

Național ,,Mihai Eminescu” Buzău, are o poziție activă, aceasta fiind suspendarea ședinței 

pentru 10 minute. Propunerea a fost supusă la vot de către președintele Andrei - Ioan Cueru, 

întrunind majoritate absolută, primul punct de pe ordinea de zi fiind epuizat. 

După 10 minute, delegații cu drept de vot și participanții se întorc în sală. Biroul executiv 

invită directorii departamentelor să li se alăture la pupitrul ședinței, anticipând faptul că 

momentele următoare vor consta în dezbateri. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, propune trecerea la punctul 2 de pe ordinea de 

zi. Nu există nicio poziție activă. 

2. SESIUNEA JUDEȚEANĂ DE FORMARE A ELEVILOR REPREZENTANȚI 

 Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, le propune tuturor participanților să discute 

liber despre cum și-ar dori să aibe loc Sesiunea Județeană de Formare a Elevilor Reprezentanți. 

Domnul secretar executiv interimar Luca Drăgoescu, propune faptul ca în cadrul sesiunii de 

formare, directorii de departamente să susțină ateliere. Prin consens, toți își doresc  ca în cadrul 

sesiunii de formare să aibe loc ateliere de siguranță școlară, orientare profesională, metode de 

învățare, proiecte de grup și Consiliul Elevilor propriu-zis. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, a întrebat elevii prezenți în sală ce și-ar dori să 

mănânce în cadrul evenimentului și cât de multă cafea și-ar dori să aibă la dispoziție. Aceștia 

i-au răspuns. 

Deoarece discuția a fost epuizată, punctul este încheiat. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, propune trecerea la punctul 3 de pe ordinea de 

zi. Nu există nicio poziție activă. 
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3. EVENIMENTE VIITOARE 

În cadrul acestui punct, domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, le arată faptul că există 

un acord de parteneriat între Consiliul Județean al Elevilor Buzău și Clubul Interact Buzău, bazat 

pe sprijinul reciproc în cadrul campaniei ,,Spune ce simți”, astfel elevii reprezentanți de la nivel 

școlar vor avea ocazia să se implice în campanie. 

Domnul Claudiu Pîrvu, președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Liceului 

Teoretic ,,Ștefan cel Mare” Râmnicu Sărat, propune să organizăm cu toții, împreună, un 

eveniment caritabil de paște. Propunerea este apreciată de către Adunarea generală, Biroul 

executiv, directorii departamentelor și participanți. 

Domnul Ciprian Moscu, vicepreședinte al Consiliului Județean al Elevilor Buzău, aduce 

în discuție faptul că în viitor ne dorim să organizăm o cupă de baschet pentru elevii de liceu. 

Participanții Adunării generale propun ca la această cupă să fie două sporturi, ci anume baschet 

și fotbal. 

Deoarece subiectul s-a epuizat, se trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, propune trecerea la punctul 4 de pe ordinea de 

zi. Nu există nicio poziție activă. 

4. DIVERSE 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, prezintă Adunării generale răspunsuri la 

întrebări la discuții ce au avut loc în cadrul Adunării generale din luna decembrie. Acesta le 

explică faptul că dacă în cadrul unității de învățământ nu sunt prezente obiecte igienico-sanitare, 

aceștia se pot adresa elevului reprezentant în Consiliul de Administrație al unității de învățământ, 

având opțiune să se adreseze și direcțiunii. El a mai explicat că la fel se poate rezolva și în cazul 

în care nu se acordă punctul din oficiu la lucrările scrise sau în cazul în care nu mai ești primit la 

orele de curs din pricina absențelor. 

În sală are loc o discuție liberă despre fișa de feedback pentru profesori. 

Deoarece subiectul a fost epuizat, se trece la următorul punct pe ordinea de zi. 
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Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, propune trecerea la punctul 5 de pe ordinea de 

zi. Nu există nicio poziție activă. 

5. SITUAȚIA DIN CADRUL CNBPH 

Domnul președinte Andrei - Ioan Cueru, îi oferă cuvântul domnului Theodor Irimia, 

președintele Consiliului Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Mihai Eminescu” 

Buzău. 

Domnul Theodor Irimia, deranjat de atitudinea din mediul online a elevilor din cadrul 

Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” Buzău față de Consiliul Județean al Elevilor 

Buzău și de modul în care își desfășoară activitatea de reprezentare Consiliul Școlar al Elevilor 

din cadrul Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” Buzău,  o întreabă pe domnișoara 

Ilinca Iacob de ce nu și-a reprezentat colegii în problema cu domnul profesor Damian, punând în 

evidență faptul că elevii au fost nevoiți să își rezolve singuri problema, apelând la presa 

națională. Domnișoara Ilinca Iacob îi răspunde că în cadrul Biroului executiv al Consiliului 

Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” Buzău a fost 

discutată problema, dar au decis să lase direcțiunea liceului să rezolve. În cadrul discuției se 

admite că reprezentanții elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu Hasdeu” 

Buzău nu au purtat discuții cu direcțiunea despre subiect, în ciuda faptului că elevii au raportat 

acest lucru către Consiliul Școlar al Elevilor din cadrul Colegiului Național ,,Bogdan Petriceicu 

Hasdeu” Buzău. 

Domnul secretar executiv interimar Luca Drăgoescu, explică dintr-un punct de vedere 

neutru situația, iar Biroul executiv al Consiliului Județean al Elevilor, pentru a liniști apele, a 

propus demararea unei campanii de conștientizare a drepturilor elevilor. 

Președintele Andrei - Ioan Cueru le transmite celor prezenți faptul că aceștia i se pot 

adresa pentru rezolvarea problemelor, acesta fiind unul din rolurile sale.  

Punctul se închide, subiectul fiind epuizat. 
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Întrucât ordinea de zi a fost epuizată și nu mai există alte intervenții, domnul președinte 

Andrei - Ioan Cueru propune închiderea definitivă a sesiunii plenare ordinare de lucru a Adunării 

generale a Consiliului Județean al Elevilor Buzău. Propunerea este adoptată cu 13 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, 0 abțineri, 0 voturi neexprimate.  

Ședința se încheie în data de 27.01.2025 la ora 17:40. 

Drept care, închei prezentul proces-verbal. 

 

Președintele Consiliului Județean al Elevilor Buzău, 

Andrei - Ioan CUERU 

 

Secretar executiv interimar, 

                                                                                                            Luca DRĂGOESCU 
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